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Článek 1 

Úvodní ustanovení 

Při předběžném zápisu (dále jen „předzápis“) se studenti prezenční formy studia registrují 

na konkrétní rozvrhové akce jednotlivých předmětů a studenti kombinované formy studia 

na jednotlivé předměty letního semestru. Tímto způsobem si vytvářejí svůj závazný osobní 

studijní plán pro letní semestr akademického roku 2024/2025. Při své volbě se řídí studijním 

plánem svého studijního programu, Studijním a zkušebním řádem Univerzity Tomáše Bati 

ve Zlíně a Pravidly průběhu studia ve studijních programech uskutečňovaných na Fakultě 

humanitních studií. Předzápis se netýká studentů vyjíždějících na zahraniční studijní pobyt. 

 

Zapsání studenta formou předzápisu je pro garantující ústav i studenta závazné, s výjimkou 

rozvrhových akcí povinně volitelných a volitelných předmětů, které ústav neotevře pro malý 

počet přihlášených studentů. V případě, že se student nedostaví v prvním týdnu výuky 

v semestru na rozvrhovou akci bez omluvy, může být na jeho místo u předmětu s limitovaným 

počtem studentů na tuto rozvrhovou akci zařazen jiný student. Za správnost obsahu a volbu 

jednotlivých předmětů studijního plánu je zodpovědný výhradně student. Fakulta neodpovídá 

za obsah a strukturu zvolených předmětů studijního plánu a neprovádí kontrolu správnosti 

údajů. 

Článek 2 

Předzápis 

Předzápis pro letní semestr akademického roku 2024/2025 bude probíhat od 15. 1. 2025 

(9:00 h) do 22. 1. 2025 (23:59 h) výhradně přes webové rozhraní z adresy http://stag.utb.cz 

(po přihlášení) pod volbou „Studium – Předzápis“ a je pro studenty povinný.  

 

http://stag.utb.cz/
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Kroužkový předzápis pro všechny studijní programy kromě programů 

Anglický/Německý jazyk pro manažerskou praxi bude probíhat od 15. 1. 2025 (9:00 h) 

do 16. 1. 2025 (8:59 h), v jeho průběhu se student výběrem a zápisem kroužku přihlásí 

na všechny akce předmětů přiřazených do kroužku. Pro zápis akcí předmětů do kroužku 

nezařazených je určen standardní předzápis; proběhne od 16. 1. 2025 (12:00 h) 

do 22. 1. 2025 (23:59 h) a je určen pro všechny studenty fakulty.  

Pro studijní program Anglický/Německý jazyk pro manažerskou praxi proběhne 

standardní předzápis od 16. 1. 2025 (12:00 h) do 22. 1. 2025 (23:59 h). 

 

Provedení předzápisu ve stanoveném termínu a předepsaným způsobem bude elektronicky 

kontrolováno studijním oddělením. 

 

Článek 3 

Poplatky za předzápis 

Každý student je povinen se zúčastnit předzápisu a provést registraci předmětů do data 

uvedeného v části II. Přihlášení studenta do systému předzápisu a provádění úprav je možné 

i opakovaně do uvedeného termínu. Seznam předmětů, které nebudou pro malý počet zájemců 

otevřeny, bude zveřejněn 30. 1. 2025 (8:00 h) v Aktualitách FHS. Studenti si mohou tyto 

neotevřené předměty nahradit jinými předměty, na nichž jsou ještě volná místa, 

bez administrativního poplatku. Za změny provedené po termínu předzápisu zaviněné 

studentem (chyby v předzápisu, dodatečné změny, opravy, doplňky apod.) je ve smyslu 

směrnice kvestora SK/8/2023 a pokynu tajemníka PT/01/2023 Úhrady za administrativně 

správní úkony související s vydáváním dokladů vybírána úhrada za administrativní úkon 

(platby převodem z účtu, nelze hradit hotově na studijním oddělení). Změny v registraci 

předmětů lze provádět pouze do 28. 2. 2025, po tomto termínu nejsou změny možné. 

 

Článek 4 

Pokyny pro organizaci sportovních aktivit – platnost od LS 2024/2025 

Student se přihlásí v souladu se studijním plánem příslušného programu do sportovní aktivity 

(dále jen „SA“), kterou si vybere na základě svého zájmu, rozvrhových dispozic a zdravotního 

stavu. 

Studenti se zapisují až v době, kdy znají svůj rozvrh. Zapsání na SA musí být tedy konečné 

a neměnné. Studenti se mohou zapsat pouze do jedné SA a tu navštěvovat. Studenti, kteří 

nejsou v IS/STAG do dané SA zapsáni, nebudou na SA z kapacitních důvodů vpuštěni. 

Předzápis do SA pro LS 2024/2025 bude probíhat na celé UTB jednotně od 24. 1. 2025 

(7:00 h) do 26. 1. 2025 (23:59 h). Studentům, kteří již mají dle studijního plánu splněné SA, 

nebude zapsání umožněno.  

Studenti, kteří si chtějí nahradit hodiny SA, mohou tak učinit až po domluvě s vyučujícím, ale 

pouze v zapsané SA. Náhrada SA bude studentům zapsána pouze do kartičky náhrad 

(k vyzvednutí na ÚTV v budově U5 během konzultačních hodin). 

Aktivní studenti, kteří si budou chtít zasportovat navíc v rámci výuky nebo Vysokoškolského 

sportovního klubu (dále jen „VŠSK“), si musejí vyřídit průkaz VŠSK (ÚTV, budova U5, Jižní 

http://www.utb.cz/fhs
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/smernice-kvestora/
https://fhs.utb.cz/o-fakulte/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/vnitrni-normy-fhs/pokyny-tajemnika/
https://fhs.utb.cz/o-fakulte/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/vnitrni-normy-fhs/pokyny-tajemnika/
https://fame.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/struktura/ustavy/ustav-telesne-vychovy/o-ustavu/
https://fame.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/struktura/ustavy/ustav-telesne-vychovy/o-ustavu/
https://fame.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/struktura/ustavy/ustav-telesne-vychovy/vssk/
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Svahy). Bez tohoto průkazu a zaplacených příspěvků na příslušný kalendářní rok studentům 

nebude umožněna účast na daných SA. 
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